Y=FHAFH R

LMGU) =X ZTFHARIE, FAVIIERBTR4F R (SOTIVAR., HESOTILAR., #EARD IZXLT
BR—ERFMEICEDALSBER—ILIINIEMBALIS TERESNTNADT, HhoDHZEBTOFEAMNTREIC
BYLOENTVROBWFEANTN BERZRBEERELENCAFMDMENTHONET,

* EHlE-EREE *  BOMEET

* mARR-FE *  EETERE

*  BEEHERESD *  EHifELHY

*x  EEEHBE *  JOvUEL—ILEHRRE
*  MEROIBELASL *x EREEICEHR

ERIVFF vy T DY

OLURF vy T MRENKIFIZIEM, BEICTHZ AHERENEBENTLVET,

e EEIO—ILEEANT YT T,

O ERETOFERIELTLT, EYDEAICKAHIZEENKIBIZIETLTLET,
Y=TFHAFBERSH

1, TEEW . <= o2 el - 054 R -h Y 85 - B HI 2

2. EEAORYN EAEZE - [EEER

. FERIEREE  JAVR S - BEFERIEARE T ERIND T8

4. TDMDHSR SHHRTHE - ZRTRER RERE - ERG- RERE - BEH-XYT—T L



7Oy 8K

PAEPA 0N Jayo RS

Z5 8] R AT — AT
/ I@ﬁ B 6 || =——— LMG:--C
' OS54
\ |®ﬁ 5 & || =— LMG:---LC
AT FEER{T
BSihaAT A AT

—s LMG-H

g LMG - LH

AT FinisERfT :
1B a—hRAF

— LMG - ST

ﬂ —

25—

PN

= %’” 22— —» LMG--T




L—-n B X

H451)8 (R, U

L—IL DR A

A E (TR

FARATAL—ILORINELHEETELVRIEHEEZBASGE. ZAL—ILEEGLTERLET, #84
(2T L—ILiEER S R THRA T TSN, LTOR (A) TRLTWET,

ZARL—ILVEGTERTSIGE. 70V ERKICRILERABEEZEBL TREICEET H L5815
= EHEUBEIOLTHATHIEEREHLET,

EHRIEESnERAAX
Eimi = Emse =
| |
Iy, . Iy, Y
©/ O0w«0) Owvwo0/) o
L —ILEER
i i I."r."
@ 1@ aln @ /® 1 1B & VE S
| |
i s it S
B (a)
EHEAET SLTHER

b ]

[Te @ ® oL
o | . ® | © © © ©

1le e e ol

; | i e

1 | Fi2 | Fi2

[Te @ & @ I
@ | . © © @ © &)

i ] & o ] i ) F L £ _

(B>




B s

LMG 20 C §s P1 _ +R 1000 20 /20 P 1
R & F:LMG
~Hi%:15. 20. 25. 30. 35. 45
JoyyRR
(M REF—REAT
C: 75U 8 ETFRF44F
H: SO EITE
T: AEHER{TE
(2)av 745847
LC: 75 8 ETFERFA4A4T
LH: ATEHE{TE
(8)a—r347
ST: A{EHER{TE
IARL—ILIZERYMF5Tayo8E:1.2.3. ..
FHEEFE%E  #E5CS. UU, SS. ZZ, DD, KK
FE:POBEFE).PI(FRFE).P2(EFE)
EBEITOVIEE EILS.A B, ..
L—ILBRK:R . Ux (FHJE) T(HRIDHE)
L—ILDES: (mm)
L—ILBIR BT E Y FE1 (mm, RESER)
L— LGB E Y F (mm, RIESHR)
FEEISA N H, PSP, UP
JEIZ#L—ILEE S ERRB.AB. ..
EE@mL—LERASK: &S, L.V ..
KUBIL— LB K (ELMGI5ELMGI0IZRRY . BEL LN EETIERETSRZELY,
XEBIVFXvvTREBIEMTT,
BA—h—HKHER
HL THK NSK | Schneeberger  Rexroth | HIWIN | PMI
HSR.ACA) LY.EL LH.EL | (LAEL) | HGW.CA | MSA A
LMG.C  HSR.B(CB) LY.EL | LHEL | (LAEL | BMA 1651 | HGW.CB| MSAE
.......... i HEW.CC .
HSR_LA(HA) LY.GL | LHGL | (LAGL) | HGW.HA | MSA.LA
LMGLS [HSR.LB(HB) LY. HL LH.HL | (LA HL) ! BMB 1653 HGW.HB | MSALE
HGW.HC
LMG.H HSR.R LY.AN | LH.AN | (LH.AN) | BMC 1621 | HGH.CA | MSAS
LMG.LH HSR.LR LY.BN | LH.BN | (LA.BN) | BMD 1624 | HGH.HA | MSA.LS
LMG.ST [SR.V - - 1 - ] - 1666 | EGH.SA | MSB.TS
LMG.T [SRW - - - BMF 1622 | EGH.CA | MSB.S




(M 7avIhE

OSEA T ay
LMGL Y —XIZIF, FEDHEN—LARAELTEYETHEYORAZHLLEYS,

Wl

OHEATLavDiEE ) )
HEA T avEBETAICIE, LTOREREZSHBLIEXOBRIBHEESLY,

piiT = k| P P AR O Fa 77 ISSH@EugA gL —
LI ARl c Tl = LT oD =t o=+ =)
TR N ) SRR PR 0 REPES P o o P KK, DD+HERA 2L —0

O EA T aViBERURAZROIOVIER
FEHRXDOTAVIRSE. AT av ORYFIFICEYLERNEDYET O T, TERORESHEIZEL,

R5C ®miLs uu SIS zz DD KK
LMG15 - - - 3 6 9
LMG20 - - - 3 6 9
LMG25 - - - 3 6 9
LMG30 - - - 3 6 9
LMG35 - - - 3 6 9
LMG45 - - - 3 6 9




(1) L—JLBHEE
OL— /LEFTIRAEF vy

MROCEYNBARIZBALET L VZTFAHAARRATLOBERVERFEMAREEESNETD
T ETNEHST=-OITRB T THEF vy TEEUT RITATF TE DTS,

OFEX vy T DT A

TSRAFVIEDBEX vy TERMANICAN, FRZEWVNTI LN IY—TL—ILRAERCESIZLHS
EOF1=FFT, TRRODHEZSHBIEELY,

D
; ff
—— LY /
rfJ
/
Bt ES v Saess
7
o’fJ
@ TR F vy TTik
: D& rrirm) b ) AL — LR,
L3 kAT G2 11 LA 150
L4 b T 11 LkAts 15R
L5 hAG 97 24 LG 20R
L& hAG 112 28 LG 25R., LhG 300U
Lg AT 142 33 LG 30R., LMG 3ER
L12 kA1 2 20z 45 LMGE 45R




¥ K (27 VEKER)

DZTFHARDFEIX, EITHE. MEEREECHMEICKESELET O T, ARICIKELI-EYE M
DFBEUMNETERYTY , —MRBICE, FEEBHLELHRE), EEZEELT. FEL/LMOTLDD
ZEELERESF. EFAFGMEREICRVDIRNFONET,

)P ELSAM - e7ER0

o il il P

U=TPHAREERTHI5E . MR UBREOMIE: | o
BLTRFHEAZMICELE-FEERA TSN, | EIE

J=FHARDFEEICHCTHMEEN EZ . AOR > = A !
DEIIEFEDEMENEDYES, f |
FEOMREFETEDNFI28MELLY. AILERT :
FEDOHDIEIFEMEANSINTY,

TR (5)

A P: FIEAT

(2)FELFM
VZFHAARDTFREENTTERTSEE. TRFEREZZRLTHFMAEZTOLENHYFT,

FEIZAR R FIE PSS

O RFAMREIL. IRB R VCEEMN DL, 28 TITDERA

BYE PO 0~0.02C o i
OFEEICIEhoT | ETHOERADLGNEE

o7 —LBEREWNIrIVIIERDHIEE
FFE P1 0.04~0.06C o EEh{FE D IE
OZRBMBEDERELRDLHR

oS AZERLIREI RV EED KEL (R
o= &fi. YIAIICZsAL ViR

EF¥E P2 0.07~0.09C




L B B -

SPAik ik =
s E | F i . E
- LO
HAREIK S h(mm)
LMG15T M5 8
LMG20T M6 10
LMG25T M6 12
LMG30T M8 15
LMG35T M12 17
LMG45T M14 24
L—ILDESLZEEYTF
;3 ﬁ 2 = =
n / ; —
B F S e
LO ?

LMG15 LMG20 LMG25 LMG30 LMG35
ZHEEYTF (F) 60 60 60 80 80 105
R4 (E) 20 20 20 20 20 22.5
&/ME) 5 6 7 8 8 11
EARES(LO) 4000 4000 4000 4000 4000 4000




REY 2

LMGI ) —X DFEE (TR (N) | Sk (H)  FFER(P) . EBHEZ R (SP) | BEREER(UP)5DIFZANHY.

EREEICAEDEZTHARDEEERNERES,

B (mm)
BEISX
HEIEH BEHR BREEHR HBBEEER
P SP UP
EEMDTERHFBRE +0.1 +0.03 0~-003  0~0.015 0~-0.008
BEMOARTHEEZE (AM) 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
LMG15 BBW2D~TEFRRE +0.1 +0.03 0~-0.03 0~0.015 0~-0.008
LMG20 1BW2RTHEE(AM2) 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
JOv/ CHEEARDEY FITE ACGEYFETERERECSEIZELY)
JOv/ DHEEBEDEY FEITE ADGEYETEREREZISEIZEL)
EEMDTRHFBRE +0.1 +0.04 0~-0.04 0~0.02 0~-0.01
LMG25 BEMORTHEZE(AM) 0.02 0015 0.007 0.005 0.003
LMG30 MBW2DTEFRRE +0.1 +0.04 0~-0.04 0~0.02 0~-0.01
LMG35 BW2RTHEE(AM2) 0.02 0.015 0.007 0.005 0.003
JOv CHEEARDEY FITE ACGEYFTERERECSEIZELY)
JOv/ DHEEBEDEYFETE ADGEYFETERERZCSEIZEL)
BEMOTEHBRE +0.1 +0.05 0~-0.05 0~0.03 0~-0.02
EEMORT7HEEZE (AM) 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
LMG45 MRW2D~TEFRRE +0.1 +0.05 0~-0.05 0~0.03 0~-0.02
TEW2RF7HEZE (AM2) 0.03 0.02 0.01 0.007 0.005
AC(EYTFITERERZISHZELY)

J0y CEEARDEY FITE
JOvy/DEEBEDEY FITE

4

ADGEYTITEREREC SRS




ETROFTERE

L—LEEERICRYMTRKET, JavszeRIChYELSERIOV I EL—LEEETmEROD
FITERE

L—L 2 & (mm) ST T ATREARE (1 m)
- b L RES  RRER SRS
0 315 9 6 3 2 1.5
315 400 11 8 4 2 1.5
400 500 13 9 ] 2 1.5
500 630 16 1 6 2.5 1.5
630 800 18 12 7 3 2
800 1000 20 14 8 4 2
1000 1250 22 16 10 5 2.5
1250 1600 25 18 1 6 3
1600 2000 28 20 13 7 3.5
2000 2500 30 22 15 8 4
2500 3000 32 24 16 9 4.5
3000 3500 33 25 17 11 5
3500 4000 34 26 18 12 6




LMG: - -C/ LC B{1iER

RILNRRE /B

F']—t
== st s2 H
LMG15 M5 | M4 4.4
LMG20 M6 M5 53
LMG25 M8 M6 6.9
LMG30 | M10 M8 | 86
LMG35  M10 M8 86
-

LMG45 | M12 M10 104 u

w0

ow

° (o

1y

VAN
=c &

M W

M1

L—ILtik

=T 7

M1

F

B f$]
DXhxd

EXRERFTE

C
KN

Co
KN

BHHEE—AN

Mp(KN*m)

11E

2@ E

My (KN=m)

11E

MR

HE

7899 L=)b
2@ % KN-m Kg

Kg/m

LMG15C | 24 | 47 582 38 | 30 | M5x8 395 55 195 5 | 33| 4 86 7 M4x07 15| 16 | 13 | 60 75x53x4! 118 189 | 013 076  0.13 | 0.76 | 0.15 0.19 1.29
LMG20C | 30 63 | 75 53 | 40 [M6x10 525 7 | 254 85 45 108 12 M6x0.75 20 215 15 | 60 [95x85x6 20 32 | 030 168 030 168 | 0.33 | 042  1.92
LMG20LC 30 | 63 894 53 | 40 M6x10 669 6 7 254 85 | 45| 7 18 | 12 [M6x0.75 20 | 215 15 | 60 95x85x6 232 | 393 | 044 236 044 236 041 053 192
LMG25C @ 36 | 70 836 57 | 45 [M8x13 586, 9 295 10 | 5 | 95 118 12 M6x0.75 23 | 235| 18 | 60 11x9x7 279 425 044 | 247 044 | 247 | 051 062 267
LMG25LC 36 | 70 1026 57 | 45 [M8x13 776, 9 295 10 | 5 | 95 213 12 M6x0.75 23 | 235 18 60 11x9x7 342 56,6 076 399 | 076 3.99 | 067 081 267
LMG30C @ 42 90 98 | 72 | 52 M10x15698 10 34 | 8 5 8 14 | 12 M6x0.75 28 | 31 | 23 | 80 | 14x12x9 388 | 578 | 070 = 3.88  0.70 | 3.88 083 1.10 448
LMG30LC 42 | 90 1202 72 | 52 M10x15 92 10 34 | 8 5 8 251 12 M6x0.75 28 | 31 | 23 | 80 14x12x9 475 771 | 121 628 | 121 | 628 | 1.11 143 448
LMG35C @ 48 | 100 1112 82 | 62 M10x15802 10 385 8 | 75| 8 |156 12 M6x0.75 34 33 | 26 | 80 14x12x9 517 755 104 572 104 | 572 131 150 6.24
LMG35LC 48 | 100 136.6 82 | 62 M10x151056 10 385 8 | 75| 8 |283 12 M6x0.75 34 33 | 26 | 80 14x12x9 632 101 181 929 181 | 929 175 194 624
LMG45C | 60 | 120 137.8 100 | 80 M12x18102.2 12 49 10 | 85 | 10 17.6 135 PT 1/8 45 |375| 32 105 20x17x14 832 118 203 1089 203 1089 | 271 283 | 10.25
LMG45LC 60 | 120 1695 100 | 80 M12x18133.9 12 49 10 | 85 | 10 335 135 PT 1/8 45 |375| 32 105 20x17x14 102 | 157 354 1776 354 17.76| 3.62 3.68 | 10.25

MILMGI5H A REAF7 (7.5 %53 x45)MADRILEEERTHI5E . K IXLMGISRELZYFET , HLMIRILEFERT 58, BUT7UA6 X 4.5 X 35 TR K (XLMG15UERYET .
HLMG30H A FEAF7R (14 x 12X 9)MBDRILIEFEHT 515G . R IXLMGI0RELZYFET , ELMER LA FER T D0, Buftyuh 11 x 9 x TTR R (FLMG30UELHEY FET,



LMG: - -H/ LH &{1i&ER

W

B

1/

T
P

w2

| —4-8x

M1

©__ ©
ge ©/
o___© "
C ed
G L
"' el L1 -

sMRe Tk . TBvIstiE L—ILsti& EAREHFE BHFSTE— AV H5E

B E RS 15PN L1 k| N —vyFI B EvF BN C Co Mp(KN'm) My(KN-m) Mr 78Y9 L—Jl

M W L S x g MI F Dxhxd KN KN 1@ 2@%#%E 1/ 2ZE&EKN'm Kg Kg/m
LMG15H 28 | 34 582| 26 26 M4x7 /395 6 |235 9 33 8 106 7 M4x07 15| 95 13 | 60 75x53x4) 118 189 013 076 013 076 0.15 019 | 1.29
LMG20H 30 | 44 75 | 32 36 M5x8 525 6 |254 85 45 7 12.8| 12 M6x075 20 | 12 15 | 60 95x85x6 20 32 | 030 168 030 168 033 033 | 1.92
LMG20LH 30 | 44 894 32 50 M5x8 669 6 |254 85 45 7 13 | 12 M6x075 20 | 12 15 | 60 95%x85x6 232 393 044 236 044 236 041 041 | 1.92
LMG25H 40 | 48 836| 35 35 M6x12 586 8 |335 14 5 135 16.8| 12 M6X075 23 | 125 18 | 60 11x9x7 279 425 044 247 044 247 051 055 | 267
LMG25LH 40 | 48 1203 35 50 M6x12 776 8 |335 14 5 | 135 188 12 M6x075 23 | 125 18 | 60  11x9x7 | 342 566 076 399 076 399 067 072 267
LMG30H 45 | 60 98 | 40 40 M8x12 698 8 | 37 11 5 | 11 20 | 12 M6x075 28 | 16 23 | 80 14x12x9 388 578 070 388 070 388 083 087 | 448
LMG30LH 45 | 60 1202 40 60 M8x12 92 8 | 37 11 5 | 11 21.1| 12 M6x075 28 | 16 23 | 80 14x12x9 475 771 121 628 121 628 111 1.13| 448
LMG35H 55 | 70 1112/ 50 50 M8x14 802 11 |455 15 75 15 216| 12 M6x075 34 18 26 | 80 14x12x9 517 | 755 | 104 | 572 | 1.04 | 572 | 131 144 624
LMG35LH 55 | 70 136.6/ 50 72 M8x14/1056 11 |455 15 75 15 233| 12 M6x075 34 18 26 | 80 14x12x9 632 101 | 181 | 929 | 1.81 | 929 | 175 1.88 6.24
LMG45H @ 70 | 86 |137.8 60 @ 60 M10x201022 16 59 | 20 | 85 20 27.6 135 PT 1/8 45 205 32 | 105|20x17x14 832 118 203  10.89| 203 1089 271 285 1025
LMG45LH 70 | 86 [169.5 60 80 M10x201339 16 59 | 20 | 85 20 335 135 PT 1/8 45 205 32 | 105|20x17x14 102 157 354 17.76| 354 17.76 362 370 @ 1025

MIMGI5H A REAF7 (7.5 %53 % 45)MADRILEEERTHI5E . K IXLMGISRELZYFET , HLMIRILEFERT 58, BUT7UA6 X 45 X 35 TR K (XLMGI5UERYET .
MLMG30AH A REfF7v (14 x 12X 9)MBDR LM EFERT 15 E . 2K IXLMG30REAZYET , HLM6RILIEFFERT B, BUfT7uA 11 X9 x TTRI K (ILMG30U LAY ET,



LMG- - ST/ T &RATER

O @ O
i
OgT 0 & /o
o 0 O "
C | e3 -
TOws sTJOw s
. i /_--4-Sx.i & L —2-8m
T e L1 /’ et '-1// e
O @ T le2 Nglel % |12
M1 h] : e

L4

f<
[p%]
=
|la
{t
e
-

LSRR TRy ostik L—IL Tk HEAERATE BRI RT— AU 5=

1V
=2 E RS I EE N k| N B EyF O EAER C Co Mp(KN*m) My(KN-m) Mr 7099 L—Jl

M W L SXx M1 F Dxhxd KN KN 1@ 2@%& 118 2%EEKN'm Kg Kg/m
LMG15ST| 24 | 34 | 40.7 26 - | M4x5 | 22 6 195 5 | 33| 4 - 7 'M4x07) 15 95 | 13 60 |7.5x53x4! 73 | 94 | 003 027 003 027 007 0.09 1.29
LMGI5T | 24 | 34 582 26 | 26 | M4x5 395 6 195 5 | 33| 4 | 106 7 |M4x07 15 | 95| 13 | 60 75%x53x4! 118 189 013 | 076 | 0.13 | 0.76 | 0.15 0.15 1.29
LMG20ST| 28 | 42 | 474 32 - | M5X6 249 6 234 65 45| 5 - 12 M6x0.75 20 @ 11 | 15 60 |9.5x85x6 11.7 | 148 | 007 | 052 | 007 052 | 0.15 0.15 1.92
LMG20T | 28 | 42 75 32 | 32 | M5X%6 525 6 234 65 45| 5 | 148 12 M6x0.75 20 11 | 15 | 60 |9.5%x85x6 20 32 | 030 168 030 168 | 033 | 028  1.92
LMG25ST| 33 | 48 | 595 35 - | M6Xx7 345 6 265 7 5 | 65| - 12 M6x0.75 23 (125 18 | 60 | 11x9x7 | 192 | 248 | 0.16 | 1.07 A 016 107 030 026  2.67
LMG25T |« 33 | 48 836 35 | 35 | M6X7 586 6 265 7 5 65 168 12 M6x0.75 23 | 125 18 | 60 @ 11x9x7 | 279 425 044 | 247 044 247 | 051 | 041  2.67

MLMG15H A FE{TIN(7.5 X 5.3 X 45)MADRILENEFERT 5156 . 2RIZILMG15RELYET , ELMIRILIEFERT 585, Bif7Nh6 X 4.5 x 35 TR K [XLMGI5UELY ET .



VZTFHAPZZHERSNGEE RBFGREBRNBETY, HEBENGEVLHENEDGRIMES, TOvoR—IL
ER—ILBEE DR ICERMNMEML, V=7 HARDFamRIBYET,

DZTFHARDEREIT)—RAERBBEERTEES  VZTHAROEITRELERREFEICKYBEYG
HBAHEERVEY,

J1)—REi8

J)—ZADFAEEIERARGEERRRBICKVERYFTS  EITIER100kmIZAofzEE—RIEAT D
CEESBHLET, TOVvIRBIZHONLHR AN TLNET ) —R(ZOOTY , 1IEBFAZFITO-.
TO0yoFRIEEIMNL TR—ILEEEIZY ) —REN Y —IZTETWAIERLIBETT,

ie: g
HBmECERADIGE. MEI0~150cstDFEEHDCEREHENOLET KFELS O ERTE. Bigil
FAR—ILBERERICTEBRBVD TGN EAHY TFEZEN TEXFRIRA A IEE FOHBEA TIZEL,

ic A A=
FBMEICBL TR, MiRPR, TURF vy OBARV EAICESEHARDTOVIERELET,
i%@ﬁ.{g&ﬂﬁ@f:&b\ HoMLOEMELADEIAOANEBESINTVER A BEGIGEETEXENDE
Z TS,

BREEHL
d

P i

°f

_— R E LAEH
E:]Et - — e} ~ S o ~
WR=-YTIL BRI I

LMG15 GS-M4 3.3 GS-M4 5.8 P2
LMG20
LMG25 7.4 P4
— GC-M6
LMG30 5.2 GS-M6
LM

G395 1.02 P7
LMG45 GC-7




HBA T ar

ER=Y TN ERRFR—RDaA UMK RUTE

(1):EmR=vTIL
GS - M4 GS - M6 GS-7 GC-7
& T K
[ [Te] L/
id ol o N
M4x0.7P ©, I =l |
M6x0.75P . ® : AN
MEx0.75P .
(2)ERAR—RA a1 K
e OC &
QC - 46 oC - 67 OC -68 oC-77 oC -78
10 12 18 12
MG*OJSPY—-J/_DES F'T1f8—\"—‘| 012 M8x1P ——m——!/—gm F'T‘lr‘sj'—']/tl‘lz M8x1P
=y T {:.:: P T ! wssEan o F: T3
w| T e |
: i I 1 b de= it & T Q| -+
| "’_L[:jj— tql g o | e L
iA] l ? i w iy -] el ! |
M4x0.7P e MBx0.75P M6x0.75P ! L— PT1/8
e OS B
0S - 67 0S - 68 0s-77
PTua—_\ o1z M8x1 P—\ o10 PT1 a’B—\ O12
¥ 1 T ! ] == H
o |k 0 r : P*W
Rl T 2 T R T
b IR HE | o o §
M6=0.75P M6x0.75P PT1/8

O10

PT1/8

=P ZiE BRR—RATa1V MK
SHE iR ER
LMG15 = GS-M4
LMG20
LMG25
"~ GC-M6 GC-M6 0C-67,0C-68,0S-67, 0S-68, 0S-64
LMG30
LMG35
LMG45 GC-7 = GC-7 0C-77, 0C-78, 0S-77, 0S-78




	製品構造
	ブロック型式
	レール型式
	規格型式
	防塵1
	防塵2
	予圧
	取付穴
	精度クラス
	平行度精度
	寸法表
	潤滑
	潤滑ニップル



